25.02.19

dubdoHauuyHeBa CHCTEeMa CUMC/IeHUA

Ymeepoicdenue: Ecnv fensitcss UHAEKChI, TO AeNSTCS U YKC/Ia.

n
Z a,F,,
i=0

OnpedeneHue: ®PrbOHaUUMEBA CUCTEMA CUMCIEHUS: Andn-1...A0 ¢ = , aie {0, 1}.

B 3amnuce yncia He MOT'YT CTOSITh ZiBe eJUHULIbI ITOAPS/.
[Ipumepsr:

7 =F;+ Fs=1010,

8 = Fs = 10000,

YmeepotcdeHue: b,b;.i...by o < bm:100...0 4

Teopema:
JTro60e n € N (Bkrouast 0) MOXKHO Mpe/icTaBUTh B @HOOHAUUHEBOM CUCTeMe CUMC/IeHHS], U 3TO
rpefiCTaB/IeHue eJUHCTBeHHOe.
JoKa3aTesibCTBO:

1) [daHo umco n.
Haiigém: Fx <n < Fy
Fii=Fwi-Fk>n-F=>0
Y T.K. N = 10, TO HeT ABYX eUHUL]| TIOAPS],

2) EQWHCTBEHHOCTb:
Nl = dpdp-1...d0 ¢
n = bybni...boy < bn:100...0,, m+1 <n
- M =N — U3 N MOXHO yopaTb Fn:o: N - Fn.y — pasno)keHue eIMHCTBEHHO.

API/ICl)MeTI/I‘—IECKI/Ie ,ELEI\/‘ICTBI/IH HaJl 4YrC/1dMH B d1b0HAUUMEBOM CUCTEME CUMC/IeHUS

1) 101001 2) 1000
+ 10 +1001
101011 2001
101%00 1121
110000 10021
1000000 , = 21 10110
11000
100000 , = 13

Hauo6o1b11uii 001Ul Je1urenb
Hanbia, beZ
¢ Haubosnbumii o6muii gemresns — d: aid u bid

HOOdaub  (a,b)
¢ Haumenbiee ob1iee KpaTHOe — m: mia ¥ m:b



HOKaub « [a, b]

Onpedenerue: 1) O6muii fenurens a u b — 370 d: aid u bid; 2) Ob1iee kpatHoe a U b — 310 M:
mia 1 m:b.
[Tpumep:
(20, 30) = 10, [20, 30] = 60
3ameuaHue:
1 — obuwmii gemutensb st MOObIX a u b.
ab — obi1iee kpatHoe a, b.

CnencTtBue K 3aMeUaHHIO
(a,b)>1, [a,b]<ab

YmeepotcdeHnue: 1) Ecu d — obiuii genvrens a u b, o (a, b) i d; 2) m — ob1ijee kpaTHOe a U
b, Tom : [a, b].

[Toka3aTe/bCTBO:
2) [Menum c ocTaTKOM m Ha [a, b]:
m=[a,blg+r
a q — 1! a(aHanoruuHo r : b)

— T — o011jee KkpatHoe au b, HO 0 <1 < [a, b] - cpeau HaTypa/bHBIX uKcen [a, b] —
min, KOTOpoe JleJIMTCS Halle/sio Ha a u b.
- 1r=0 - m:][a, bl

YmeepoicoeHue: ab = [a, b](a, b).
B mipumepe (206 30)[20, 30] = 10*600 = 20*30
[JokasareybCTBO:
ab

551 (o b)
ab
W — 1[eJI0e UKCJIO

ab ab
‘a,b - —=
(a,b) (

ab) o011iee KpaTHOe

_ab_ _ab a,b b a,b 5
by 188 oy bl St = e — o

menurenb au b — (a, b) > (a, b)qg
ab
(a,b)

Mpug=1 = [a, b]

YmeepoicdeHue: ITyctb ab:icu(a,c)=1 - bic.

IIpumep:
14*30:5, (14,5) =1,
- 30:5
[JokasareybCTBO:
ab
— =4



ab=cq,uTk. (a,c)=1,Tob:C



